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Una oración de dos palabras 
Sustantivo + verbo = una oración completa 

Pronombre +verbo = una oración completa 

 

Prueba: 

   (S)      (v) 

Jaime brinca. 

  (S)   (v) 

Ella corre. 
 

 

 

 

Práctica la conversación: 
A: ¿Puedes leer la primera oración que contiene dos palabras? 

B: Jaime brinca. 

A: ¿Es la segunda palabra un verbo? 

B: Sí. Brinca es un verbo de acción. 

A: ¿Te acuerdas come comprobar un verbo de acción? 

B: Yo brinco, tú brincas, él brinca  

A: ¡Perfecto! ¿Es la primera palabra un sustantivo? 

B: Sí, Jaime is un sustantive propio. 

A: ¿Puedes comprobar? 

B: Jaime es un nombre propio y lleve mayúscula. Ademas, puede 
recitar un Jaime, unos Jaimes, algunos Jaimes o un alumno, unos 
alumnos,  algunos alumnos 

A: Sí funciona en uno de las tres maneras. Entonces Jaime, que es 
un alumno, es un sustantivo, ¿verdad? 

B: ¡Supuesto que sí! 

A: ¿Puede leer la segunda oración? 

B: Ella corre. También es una oración porque ella es un pronombre 
y corre es un verbo de acción. Los pronombres puede ser un sujeto 
de la oración también. 

A: Para que sea una oración sencilla o simple necesitamos incluir un 
sujeto y un verbo. 

B: ¡Así es! 

 


